

办假证“移花接木” 耍“聪明”终受惩处

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)使用伪造、变造机动车驾驶证是一种严重的交通违法行为。然而,总有一些人无视法律法规,以身试法,最终受到了惩处。

近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队民警在达拉特旗树林召镇迎宾大街与金鹏路交叉路口处执勤时,对一辆蒙K牌照的小型轿车例行检查时,驾驶人向民

警出示了一本准驾车型为“A2”的驾驶证,执勤民警仔细检查后,发现了一些不寻常的地方,该驾驶证表面很整洁,但是包裹驾驶本表面塑封的封皮却已经裂开,照片位置出现了松动现象,这些细节引起了民警的怀疑。民警立即向驾驶员核实个人信息,该男子对身份证号码对答如流,但是对住址信息却支支吾吾无

法回答,民警初步判断该男子有变造机动车驾驶证嫌疑,立即将其移交至执法办案中心作进一步调查。

经查实:违法犯罪嫌疑人郭某某本人没有驾驶证,为了逃避交警检查,自作聪明,将捡来的一本驾驶证上面的照片换上其本人的照片,企图移花接木、蒙混过关,不料聪明反被聪明误,结果被交警依法查

处。在铁的事实面前,驾驶人郭某某最终承认了自己变造他人驾驶证、无证驾驶的违法行为,真是“偷鸡不成蚀把米”。

郭某某使用伪造驾驶证驾驶机动车,且未依法取得机动车驾驶证驾驶机动车,根据相关法律规定,交警大队给予其行政拘留10日、并处罚款7000元的处罚。

电动车载运煤气罐 违法违规操作埋隐患

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队交警执勤中查获一辆违法拉载煤气罐电动自行车,驾驶人竟然称,这样运输既方便又安全。

当日上午10时许,在新华东街与东二环十字路口,一辆拉载液化气罐的电动自行车沿新华东街由东向西驶来,正在路口执勤的新城区交警大队九中队民警见状,立即上前示意该车驾驶人,停车接受检查。经检查,这辆私自改装的电动自行车后座部位私自焊接了一个长约1.2米、宽约1米的载物筐,里面放置了3个容量为15KG的液化气罐,同时在前面的脚踏板部位横躺着同样大小的液化气罐。询问中,驾驶人告诉执勤交警,他帮餐馆跑配送,并非自用;用电动车配送,既不用考取相关资质,又便捷,而且也安全。当执勤交警告知其行业相关规定,现场指出安全隐患,并责令驾驶人立刻联系专业车辆进行转载,该驾驶人认为交警小题大做,并辩称说,他跑了快有半年也没有出现任何问题,很安全的。据呼和浩特市某配送站负责人介绍,使用电动自行车配送液化气是违法的,而且所充装的液化气并非正规充气站充装。因为配送液化气应当使用专用配送车辆,而正规充气站到目前为止,并没有使用电动自行车进行配送。家庭自用液化气罐,自行到充气站充装时,原则上数量不得超过两罐。经过交警批评教育,驾驶人深刻认识到自己的行为不仅违法,而且危险,今后绝不再犯。

(王永明 吴彤)

顺手牵羊偷项链 面对传唤难隐瞒

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市海拉尔公安分局刑警大队接警40分钟后,破获一起盗窃金项链的案件,抓获一名犯罪嫌疑人,全额挽回损失人民币6822元。

海拉尔区居民韩女士来队报案称:自己家中卧室窗台上的一条金项链被盗窃,涉案价值6822元人民币。经询问,受害人韩某说,在案发前,有三名改造门窗的师傅来家里修过窗户。

侦查员迅速核查该线索,发现三名务工人员离开案发现场后,又去另一家干活,于是侦查员迅速前往,并入户走访摸排,半小时后发现三人行踪,并立即对其依法传唤。经审讯,侦查员排除了团伙作案的嫌疑,锁定了于某某具有重大作案嫌疑。在进一步的审讯中,嫌疑人于某某被突破心理防线,如实供述了犯罪经过。

案发当日,嫌疑人于某某在韩某家中修窗户时,看到放在窗台上的金项链,见财起意,一时贪心,其趁工友和客户无防备时,顺手牵羊放进口袋,据为己有,然后佯装镇定地随工友离开后,去了下一个客户家。当侦查员入户摸排时,正在卧室中干活的嫌疑人于某某担心被当场人赃并获,于是趁人不注意将盗窃的金项链扔在床下,企图蒙混过关。

目前,犯罪嫌疑人于某某已被海拉尔公安分局依法刑事拘留,被盗窃的金项链经核实后已退还给受害人韩某,此案件正在进一步侦办中。

(马岩 毕莹)

托克托县法院开庭审理 34 人涉黑案



双河讯 日前,呼和浩特市托克托县人民法院在呼市中级人民法院第一法庭,依法开庭审理崔某红等34人涉嫌参加黑社

会性质组织、开设赌场、寻衅滋事、非法拘禁、聚众斗殴、故意伤害、协助组织卖淫一案。这是扫黑除恶专项斗争开展以来,托县

法院审理的首例涉黑案件。

因该案被告人多达34人,涉及7个罪名14起犯罪事实,案情复杂,托县法院首次启用由3名审判员和4名人民陪审员组成的七人合议庭进行审理。

据公诉机关指控,崔某红等人在崔某乐(在逃)的组织领导下,于2015年9月在托县双河镇某宾馆组织“大A胡”赌场,2015年10月至2018年4月,在托县五申镇三间房村开设赌场,2016年4月至12月在双河镇大维大宾馆后院开设龙腾洗浴,并组织卖淫违法活动。同时,该组织还涉嫌多起寻衅滋事、非法拘禁、聚众斗殴和故意伤害犯罪,严重侵害了被害人的权益,严重破坏了社会和谐稳定,影响极其恶劣。

开庭期间,部分托县人大代表、政协委员和干部群众代表、新闻媒体记者以及部分被告人家属、被害人共140余人旁听了庭审。

(刘琦)

民警耐心规劝 嫌犯自首投案

甘旗卡讯 近日,通辽市科左后旗公安局刑警大队成功规劝一名网上在逃人员投案自首。

2017年10月31日晚,犯罪嫌疑人罗某(男,蒙古族,1995年生人,科左后旗人)同郭某、包某、吴某等人驾车持械,与张某等人在

河北省廊坊市安次区龙和园区京东仓库前公路斗殴,致多人受伤及车辆损坏。案发后,犯罪嫌疑人罗某迟迟未到案,警方将其列为网上在逃人员。

罗某被列为网上在逃人员后,科左后旗公安局刑警大队民警始终未间断对其做“劝

投”工作。经不懈努力,犯罪嫌疑人罗某于近日主动到该局投案自首,并对其聚众斗殴,致使多人受伤及车辆损坏的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步审理中。

(周连龙)

水瓶装有安钠咖 购毒途中即被抓

本报讯(记者李亮 通讯员杨乐)炎热的夏天,兜里揣着矿泉水却不见饮用。当巡逻民警例行检查时,发现这一异常举动的背后,却隐藏着一个掩人耳目的毒品交易勾当。

近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队民警在东胜区某小区附近对付某某进行例行盘查时,发现其左侧裤兜内用矿泉水瓶装了一瓶不明液体,经验丰富的民警推

测该液体可能是毒品液体安钠咖。经进一步盘问,付某某承认了该不明液体是毒品液体安钠咖,并为其所有,是其花了100元人民币向王某某所购买,并向民警提供了王某某的具体住址。针对付某某提供的线索,民警在王某某的住处将涉嫌贩卖毒品的王某某抓获,并在其卧室的床下依法检查出三瓶用康师傅矿泉水瓶装的毒品液体安钠咖疑似物 and 一块

有烫吸痕迹的固体安钠咖疑似物。在证据面前,王某某承认了自己向付某某贩卖液体安钠咖的违法事实,并承认床下检查出的三瓶不明液体为毒品液体安钠咖、固体物为毒品固体安钠咖,并都为其所有。

鉴于嫌疑人涉毒,民警遂将案件移送至鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队进行处理。

村民种植罂粟 民警下令铲除

保康讯 近日,通辽市科左中旗公安局查处两起非法种植罂粟案,铲除罂粟262株,违法行为人刘某和张某依法被处以治安处罚。

7月25日,代力吉派出所接到辖区匿名群众举报称:在代力吉镇放力布告嘎查刘某家种植大烟。接到举报后,民警立即开展调查,在代力吉镇放力布告嘎查刘某家后院内,民警当场查获刘某种植的罂粟102株。

民警当即将其全部铲除,并将违法嫌疑人刘某传唤至派出所接受调查,刘某对其非法种植罂粟的行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定,对刘某给予了相应的行政处罚。

7月26日,图布信派出所民警在快手APP附近人上发现,有一名女子拍摄的视频段子内有疑似罂粟的农作物。派出所立即组织警力展开调查,确定视频中女子是图布信

苏木哈珠村张某,后经现场确认,种植物为毒品原植物罂粟花。经过民警询问得知,该块菜园内罂粟是张某种植,共计种植160株。民警当即将其全部铲除,并将违法嫌疑人张某传唤至派出所接受调查,张某对其非法种植罂粟的行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定,对刘某给予了相应的行政处罚。

(赵秀娟)

见财顿起贪念 偷拿他人快件

本报讯(记者宋宏颖 通讯员袁耀娟 孙嘉临)接到快递员的送单电话后,家住赤峰市松山区某小区的王女士就下楼取件,谁知在前后不到10分钟的时间里,自己的快件竟然“不翼而飞”。寻找未果后,王女士赶紧报警,经松山区公安分局穆家营子派出所民警调查,违法嫌疑人很快被锁定。

7月29日下午2时19分,穆家营子派

出所接到王女士的报警称,其在网上某商城购买的手表及耳环两个快件在小区楼下的超市内被人拿走。民警接到报警后,迅速赶赴现场进行调查取证工作。

经过民警对小区居民的走访排查,并查看附近的视频监控,最终锁定了嫌疑人王某某(女,19岁,松山区人)。经询问,王某某对其盗窃他人快件的违法事实供认不讳。王某

某称,自己与王女士同住一个小区,当日下午,她去小区楼下的超市取快件时,发现王女士购买的手表和耳钉两个快件也在现场,遂临时起意,顺手拿走,待王女士下来取快件时,王某某已经离开。案发后,王某某主动将盗窃的手表及耳环上交。

目前,因涉嫌盗窃,王某某受到了依法行政拘留5日的处罚。